

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Терентьева Дмитрия Александровича, представившего к защите диссертацию «Устойчивость национальных рынков капитала в условиях глобализации экономики», на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория

Тема кандидатской диссертации Д.А. Терентьева является безусловно актуальной. Значимость активной разработки проблематики устойчивости национальных рынков капитала наглядно подтверждается текущими кризисными процессами в отечественной экономике.

Терентьев Дмитрий Александрович с отличием и золотой медалью закончил Ярославский военный финансово-экономический институт в 2006 году по специальности «Финансы и кредит». Кроме того, он прошел курсы переподготовки в Ярославском государственном педагогическом университете по специальности «Психология» (2006 г.) и в Московской академии государственного и муниципального управления по программе «Государственное и муниципальное управление» (2011 г.).

Д.А. Терентьев является соискателем кафедры финансов и кредита Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова и демонстрирует очень большую работоспособность. В ходе проведенной работы Д.А. Терентьев зарекомендовал себя с положительной стороны, как грамотный, добросовестный, вдумчивый, культурный, трудолюбивый и инициативный исследователь. Он умеет вести научный спор, при этом дискутирует всегда корректно, используя обоснованные аргументы и принимая другие точки зрения.

Комплексное и добросовестное рассмотрение темы диссертационного исследования во многом обусловлено тем, что Дмитрий Александрович имеет богатый опыт выступлений на конференциях различного уровня. Основные результаты исследования были представлены на следующих международных и региональных конференциях: «Молодежь и экономика» (Ярославль, ВФЭА, 2010), «Молодежь и общество: проблемы и перспективы развития» (Ярославль, ЯФ МФЮА, 2012), «Современные тенденции в экономике и управлении: новый взгляд в условиях информатизации общества» (Ярославль, ЯФ ИУ, 2013), «Развитие экономических и межотраслевых наук в XXI веке» (Новосибирск, НИГРЭ, 2014), «Актуальные проблемы совершенствования российского законодательства» (Ярославль, ЯФ ИУ, 2014), «Инновационная экономика. Достижения и перспективы нового столетия» (Ярославль, ЯФ ИУ, 2015).

Представленная соискателем диссертация является законченной научно-исследовательской работой, в рамках которой разработана совокупность теорети-

ко-методологических положений, уточняющих и раскрывающих специфику, внутренние механизмы и детерминанты обеспечения устойчивости национальных рынков капитала в условиях глобализации экономики.

Достоверность полученных результатов исследования подтверждается глубоким изучением научных работ и специальной литературы отечественных и зарубежных авторов, анализом статистической и фактической информации, законодательных и нормативных актов. Все положения диссертации должным образом аргументированы. Результаты диссертационного исследования Терентьева Дмитрия Александровича использованы в учебном процессе Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова и в Ярославском филиале Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

За время подготовки диссертации Д.А. Терентьев показал высокий уровень профессионализма, широкий кругозор, перспективность мышления, умение самостоятельно решать сложные научные проблемы, оригинальный подход в принятии решений.

Таким образом, диссертация Д.А. Терентьева на тему «Устойчивость национальных рынков капитала в условиях глобализации экономики» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а Терентьев Дмитрий Александрович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Научный руководитель

профессор кафедры финансов и кредита

ФГБОУ ВПО «Ярославский государственный

университет им. П.Г. Демидова»

доктор экономических наук (08.00.01), профессор

 Дмитрий Станиславович Вахруев

10 сентября 2015 г.



150000, г. Ярославль, ул. Комсомольская, 3

Тел. (905) 632-33-33

E-mail: vds204@mail.ru